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Sensore di temperatura
Temperature sensor
Capteur de température
Temperatursensor
Sensor de temperatura
Sensor de temperatura
Senzor de temperatura
5ol da jo jeliiis
Sicaklik sensoril
Hémérséklet érzékeld

€

Ref.

Caratteristiche tecniche - Technical features - Caractéristiques techniques - Caracteristicas técnicas - Technische Eigenschaften - Caracteristicas técnicas -
Caracteristici tehnice - 4xall (ailadll - Teknik ozellikler - Miszaki jellemzok

Tipo sensore
Sensor type - Type capteur - Sensor Typ - Tipo sensor

9
Tipo de sensor - Tip de senzor - il g 55 - NTC TOKBETA 3435 1%

sensor tipi - Erzékeld tipusa
Materiale capsula Gomma termoplastica

Capsule material - Matériel capsule - Kapselmaterial - Material capsula
Material da capsula - Material capsuld - <3l 4l - Kapsiil malzemesi -
Kapszula anyaga

Thermoplastic rubber - Gomme thermoplastique - Thermoplastischer
Kautschuk - Goma termopléstica - Borracha termoplastica - Cauciuc
termoplastic - 4\ s oilal Jalas - Termoplastik kauguk - Hore lagyuld gumi

Lunghezza capsula
Capsule length - Longueur capsule - Kapselldnge - Longitud capsula

Comprimento da cépsula - Lungime capsuld - s>l J sk - Kapsil uzunlugu -

Kapszula hossza

20 mm

Diametro capsula
Capsule diameter - Diameétre capsuleKapseldurchmesser -
Diametro capsula - Diametro da capsula - Diametru capsuld - <sSiall ks -
Kapstil capl - Kapszula &tmér

5mm

Tipo di cavo
Cable type - Type de céble - Kabeltyp - Tipo de cable
Tipo de cabo - Tip de cablu - <3l ¢ 5 - Kablo tipi - Kabeltipusi

Gomma termoplastica
Thermoplastic rubber - Gomme thermoplastique - Thermoplastischer
Kautschuk - Goma termopléstica - Borracha termoplastica - Cauciuc
termoplastic - %) ¢l Jalas - Termoplastik kauguk - Hore lagyuld gumi

GW 10 800

Diametro
Diameter - Diameétre - Durchmesser - Diametro
Diametro - Diametru - _kill - Gap - Atmérg

3,3mm

Sezione
Section - Section - Abschnitt - Seccién
Secgdo - Sectiune - il - Kesit - Metszet

2x0,25mm?

Lunghezza sonda
Sensor length - Longueur sonde - Sensorlénge - Longitud sonda
Comprimento da sonda - Lungime sondd - aiwall J sk -
Sensor uzunlugu - Szonda hossza

Campo di lavoro
Temperature range - Rang de températures - Temperaturbereich - Rango de
temperaturas - Campo de trabalho - CAmp de Iucru - 3,1 yadl da 55 (§as -
Sicaklik araligi - Miikddési tartoméany

-50 ... +110°C

Precisione
Accuracy - Precision - Genauigkeit - Precision - Preciséo - Precizie
- 43200 - Dogruluk - Pontossag

+1%

Grado di protezione
Protection grade - Degré de protection - Schutzgrad - Grado de proteccion
Grau de proteccao - Grad de protectie - &lesl) 4 5 - Koruma derecesi -
Védettségi fokozat

P68




Possibilita di estendere il cavo per max. 100m, evitando accoppiamenti o interferenze di natura elettrica.
Possibility to extend the cable up to 100m, avoiding electrical coupling or interferences.

Possibilité de étendre le cable au maximum 100m, évitant accouplements e interférences de nature électrique.
Moglichkeit zur Verldngerung des Kabels bis zu 100m, um elektrische Kopplungen oder Stérungen zu vermeiden

Posibilidad de extender el cable hasta un maximo de 100m, evitando acoplamientos o interferencias de naturaleza eléctrica.

Possibilidade de estender o cabo por no méx. 100 m, evitando acoplamentos ou interferéncias elétricas.
Posibilitate de a prelungi cablul cu maxim 100 m, evitdnd imbindrile sau interferentele de naturd electricd.
LAl A S0 Jrem i U S i ip 100 s JASH s ASs)

Elektriksel baglanti veya girisimlerden kaginilarak kabloyu 100 m'ye kadar uzatma imkani.

A kdbel max. 100 méterre hosszabbithatd meg, elkerlilve a csatoldst vagy az elektromos interferenciat.

Sie die Anweisungen und bewahren Sie diese fiir eine Weitergabe an den Endbenutzer auf.L

Gebrauch,

Evitare di posizionare il cavo del sensore in prossimita di bordi taglienti o di sottoporlo a curvature strette.
Avoid to locate the sensor cable near cutting edges or to apply sharp bendings.

Eviter de positionner le cable a proximité de bords coupants ou affilés ou le soumettre a étroites courbures.

Der Sensorkabel niemals in der ndhe von scharfen Kanten verlegen oder zu stark abbiegen.

Evitar de posicionar el cable del sensor en proximidad de bordes cortantes o afilados 0 someterlo a estrechas curvaturas.

Evite colocar o cabo do sensor nas proximidades das bordas cortantes ou submeté-lo a curvas apertadas.
Evitati pozitionarea cablului senzorului in apropierea marginilor ascutite sau curbarea puternicd a acestuia.
Sala il S 5 gl salad) Gl adl e Ul el JAS pun s ains

Senstr kablosunu keskin kenarlarin yanina yerlestirmekten ya da keskin kivrimlar yapmaktan kacinin.

Az érzékeld kabele ne kerilljon éles szélek kdzelébe, és kerllje az éles kanyarokat is.

IT Seguire le istruzioni e conservarle per la consegna all'utente finale. Evitare qualsiasi uso improprio, manomissioni e modifiche. Rispettare le vigenti norme sugli impianti - EN Follow the instructions and keep them safe for delivery to the end user. Avoid any misuse, tampering and mo-
difications. Comply with the current regulations regarding the systems - FR Observer les consignes et les conserver pour la livraison & I'utilisateur final. Eviter tout usage impropre, interventions ilicites et modifications. Respecter les normes en vigueur sur les installations - DE Befolgen
und sind zu vermeiden.Beachten Sie die fiir die Anlagen geltenden einschidgigen Normen - ES Respetar las instrucciones y conservarlas

AR Qs

Punto di contatto indicato in adempimento i fini delle direttive e regolamenti UE applicabili:
Contact details according to the relevant European Directives and Regulations:
GEWISS S.p.A. Via AVolta, 11T-24069 Cenate Sotto (BG) Italy tel: +39 035946 111 E-mail: quali iss.com

Q R,

lunedi - venerdi / mondai/ - friday

para la entrega al usuario final. Evitar todo uso impropio, alteraciones y modificaciones. Respetar las normas vigentes sobre las instalaciones - PT Siga as instrucdes e guarde-as para entrega ao utilizador final. Evite qualquer uso indevido, violagGes e modificagdes. Cumpra com os re-
gulamentos em vigor em matéria de sistemas - RO Respectati instructiunile si pastrati-le fntr-un loc sigur pentru a le putea inmana in stare nealterata utilizatorului final. Evitafi utilizarea necorespunzatoare si efectuarea de modificari. Respectati reglementarile in vigoare privind sistemele
5 Lagh ol a2l o 53 dlam o) gl sf e sl plasid o s g it el aaindll I Lol (0l (S 8 g Jaiinl s cilasdel) o3l 2 - TR Talimatlan takip edin ve son kullaniciya teslim etmek iizere giivenli bir sekilde saklayin. Herhangi bir hatal kullanimdan, kurcalamaktan
Ve degisikliler yapmaktan kaginin. Sistemlere iliskin yiririiikteki diizenlemelere uyun - HU Kovesse az utasitasokat, és drizze meg, hogy a végfelhasznalohoz elfjuthassa. Kertllje el a helytelen latot, a vél & ésamodosita Tartsabe a

EzEE

() www.gewiss.com D

kapcsolatos hatdlyos eldirdsokat

According to applicable UK regulations, the company responsible for placing the goods in UK market is:
GEWISS UK LTD - Unity House, Compass Point Business Park, 9 Stocks Bridge Way, ST IVES
i ire, PE27 5JL, United Kingdom tel: +44 1954 712757 E-mail: gewiss-uk@gewiss.com
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